



COMUNICAT DE PRESĂ

București, 13 martie 2015

A fost semnat contractul privind achiziționarea și punerea în funcțiune a 8 seturi de echipament ATC imbarcat pentru cele 8 trenuri noi de metrou tip BM3

În data de 13.03.2015 S.C. Metrorex S.A. a semnat, la sediul său, contractul nr. 12- Achiziționarea și punerea în funcțiune a 8 seturi de echipament ATC imbarcat pentru cele 8 trenuri noi de metrou tip BM3 din cadrul proiectului major „Îmbunătățirea serviciilor de transport public de călători cu metroul pe Magistrala 2. Berceni - Pipera”.

Obiectivul general: Introducerea în circulație a trenurilor noi va avea ca rezultat direct îmbunătățirea condițiilor de siguranță și confort pentru călători, prin înlocuirea în totalitate a parcului de trenuri de construcție veche. Vor scădea semnificativ consumul de energie electrică (cu aproximativ 5 % datorită implementării unor soluții tehnice performante în ceea ce privește tracțiunea și frânarea trenurilor), costurile cu mentenanța noilor trenuri și se va îmbunătăți siguranța în exploatare prin dotarea trenurilor cu sisteme automate de protecție și operare de ultimă generație. Va crește eficiența transportului din punct de vedere al vitezelor comerciale, prin economia de timp pe care o va asigura noul transport subteran și se va reduce poluarea (gaze de esapament, zgomot, vibrații) prin degrevarea transportului de suprafață, atât public cât și privat, cu implicații importante asupra îmbunătățirii calității vieții din punct de vedere al condițiilor de mediu.

Valoarea totală a contractului este de 2.470.000 euro fără TVA, finanțarea fiind asigurată din fonduri europene nerambursabile.

Contractul a fost semnat cu societatea **BOMBARDIER TRANSPORTATION ITALY S.P.A.**, durata de implementare a contractului fiind de 15 luni de la data emiterii ordinului de începere a executării contractului.

Persoană de contact: Andreea Robe
Email: andreea.robe@metrorex.ro
Societatea Comercială de Transport cu Metroul- Metrorex S.A.
București, Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sect. 1, site: www.metrorex.ro
Tel: 021 336 00 90, interior 5398